
Riks Stockholm Söderman-
land

Uppsala Värmland Väster-
botten

Väster-
norrland

Västman-
land

Västra
 Götaland

Örebro Öster-
götland

Jag har varit med om att en 
kollega/anställd på min 
arbetsplats gått bort 44% 48% 41% 30% 40% 40% 54% 51% 32% 36% 42%
Jag har varit med om att en 
kollega/anställd på min 
arbetsplats gått bort under 
arbetstid 6% 5% 7% 3% 5% 5% 9% 6% 4% 4% 4%
Jag har sörjt en anhörig/vän 
som gått bort och informerat 
min chef och/ eller kollegor 
om detta 40% 42% 43% 32% 40% 41% 45% 44% 40% 33% 45%

Jag har sörjt en anhörig/vän 
som gått bort men valt att 
inte informera min chef 
och/eller kollegor om detta

7% 8% 7% 14% 14% 5% 6% 4% 8% 5% 10%

Jag har sörjt en anhörig/vän 
som gått bort och informerat 
några kollegor om detta, 
men inte min chef

8% 7% 7% 6% 10% 8% 9% 7% 12% 6% 7%
Inget av ovanstående 28% 28% 30% 39% 23% 29% 19% 25% 30% 35% 28%
Vet ej 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0%
Andel svar totalt 134% 140% 136% 127% 132% 129% 143% 139% 129% 120% 135%

Sifoundersökning Fonus 2024, länsfördelning bokstavsordning Stockholm – Östergötland
Vad av följande stämmer överens med din erfarenhet av sorg på en arbetsplats du är på eller tidigare varit på? (Flervalsfråga) 

Cellinnehåll:
 Kolumn%



Riks Stockholm Söderman-
land

Uppsala Värmland Väster-
botten

Väster-
norrland

Västman-
land

Västra
 Götaland

Örebro Öster-
götland

Jag har blivit informerad om 
min arbetsplats 
policy/riktlinjer i 
förebyggande syfte 20% 19% 17% 22% 15% 21% 20% 22% 14% 18% 20%
Jag har blivit informerad om 
min arbetsplats 
policy/riktlinjer när jag själv 
eller en kollega berörts av 
det 14% 15% 10% 9% 14% 10% 18% 14% 13% 10% 13%
Jag tror att min arbetsplats 
har en policy/riktlinjer men 
är osäker 30% 31% 31% 31% 31% 31% 27% 24% 33% 34% 38%
Jag vet att min arbetsplats 
inte har en policy/riktlinjer 10% 12% 10% 6% 8% 11% 5% 12% 12% 7% 9%
Vet ej 27% 23% 32% 32% 31% 27% 30% 28% 29% 30% 21%
Totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Cellinnehåll:
 Kolumn%

Län

Vad av följande stämmer överens med din arbetsplats gällande policy/riktlinjer kring sorg och vad som händer om en nära anhörig, vän 
eller kollega plötsligt går bort?



Riks Stockholm Söderman-
land

Uppsala Värmland Väster-
botten

Väster-
norrland

Västman-
land

Västra
 Götaland

Örebro Öster-
götland

Jag fick bra stöd från min 
chef och arbetsplats 43% 45% 43% 37% 44% 39% 53% 49% 38% 37% 48%
Jag tycker inte att jag fick 
tillräcklig med stöd från chef 
och arbetsplats 8% 8% 9% 7% 9% 7% 7% 8% 8% 6% 6%
Jag tycker att jag behövde 
gå tillbaka till min 
arbetsplats för snabbt 4% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 5%
Jag berättade inte för min 
arbetsplats eftersom jag 
tycker det är privat 7% 5% 3% 11% 11% 7% 5% 6% 11% 8% 7%
Jag berättade inte för min 
arbetsplats eftersom jag 
ville undvika att bli för 
emotio-
nell eller skapa oro på 
arbetsplatsen 4% 4% 2% 6% 4% 1% 1% 3% 4% 2% 3%
Jag tycker det är obekvämt 
att dela personliga känslor 
på jobbet 12% 11% 9% 20% 13% 14% 15% 9% 12% 12% 14%
Annat, vad? 2% 2% 1% 1% 1% 2% 4% 1% 5% 1% 5%
Inget av ovanstående 22% 22% 30% 18% 19% 21% 16% 17% 22% 28% 19%
Vet ej 9% 8% 5% 16% 7% 12% 7% 11% 11% 9% 9%
Andel svar totalt 110% 107% 107% 118% 112% 108% 112% 110% 113% 107% 115%

Cellinnehåll:
 Kolumn%

Län

Vilka av följande påstående stämmer överens med din upplevelse av att hantera sorg på arbetsplatsen? (Flervalsfråga)


